Mesurer des grandeurs :
", longueur, masse, capacite et
e

om
1] 0 |4m=40dm = 400 cm = 4 000 mm
6 1 6l dam =610 m =6 100 dm
2 250 dm = 25 m
1 130dm = 13 m
T 8 5 0 TE852 m = 78 520 dm = 785 200 cm
t q kg | he |dag cg | mg
0 5 g = 50 dg = 500 cg
4 2 42 dag=420 g
1 |G 1 dag = 100 dg
alo]o 43 q =4 300 kg
2 8|65 | 0 286 dag = 2 860 g
w1 | dat el a [ a =l Le dernier chiffre correspond
5 5 o 56 dl = 560 cl
) 1 o] o 01 dal = 9101=9 100 dl
Le saviez-vous 7 2 |5 | 0 o 2500cl =251
1km=1000m 1 |Aas] o 130dl = 131
tkg=1000g T 8 | 5 2 | o o 0 |78521=7852000ml
1L=100cl =

2 contimes (2 g 10 centimes (10 c] 50 wntirlm:l 150

3 centimes [Je) 20 centimes (20 o|

1 eentime |1

= waiims 8

5

5 mu-l 5 € 10 mss. .';'
Le saviez-vous 7

50 saron (50.8) 100 centimes = 1 euro.
100c=1¢€




Mesurer des grandeurs :
", longueur, masse, capacite et
e

. Place ces cing mesures dans le tableau, puis convertis-les comme demandé :

dm | em | mm | Conversions a effectuer :

Mesures a placer ! | km | hm |dam | m

9 0 0 0
.9m B E i mm.
. 73 dam 7 3 o 0 LTRdRM S s dm.
. 210 dm 2 1 (1] 20 dm = s m.
. 740 dm .740 dm = ... = cm.
.9 156 dm 7 % |0 0 L9156 dm = .....cccooeeceeeee. MM,

9 1 | & 6 0 o

. Résous ces problémes...

. Marie a 10 € et achéte une baguette 4 1 € et 2 bonbons & 50 ¢ chacun. Combien lui reste-t-il d'argent 7

. Un ballon coidte 150 ¢. Tu en achétes 4. Combien cela va-t-il te colter 7

. Une cuve reut contenir 20 litres d'eau. Combien de seaux de 40 dl devra-t-on verser pour remplir la

cuve complétement ?

.Vral ou faux ?
VRAI  FAUX VRAI  FAUX
.1dal<1hil O O .B0c+1€+25c+25c=2€ ) O
.1kg=1000g O 0O .2x50c=1€ O O
.36 km =3800 dam [ O .10x10c=2€ O O
. 560 dm = 56 m O O ,1€-50c=50¢ (] O
A0em=1000mm () O L10€-50c-50c=9¢€ O O
L 2
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Mesurer des grandeurs :
A5 oo longueur, masse, capacité et

. Place ces cing mesures dans le tableau, puis convertis-les comme demandé :

Mesures a placer ! | km | hm |[dam | m | dm | em | mm |Conversions a effectuer :
9 0 0 0

.9m .9 m=9000 mm.

. 73 dam 7 3 o 0 .73dam =7 300 dm.

. 210 dm 2 1 0 .210dm=21 m.

. 740 dm . 740 dm =7 400 cm.

.9 156 dm 7 4 |0 o .9 156 dm = 915 600 mm.
9 1 | & 6 0 o

. Résous ces problémes...

. Marie a 10 € et achéte une baguette 4 1 € et 2 bonbons a 50 ¢ chacun. Combien lui reste-t-il d'argent 7

Il rest & Marie 10 € - le prix de la baguette - le prix des deux bonbons.,

2 bonbons & 50 c = 100 ¢, soit 1 euro. Il reste done a Marle : 10 -1 -1 =8 euros.

. Un ballon codte 150 ¢. Tu en achétes 4. Combien cela va-t-il te colter 7

Pour trouver le prix des guatres ballons, on doit faire une multiplication. Donc 4 x 150 = 600 c.

. Une cuve reut contenir 20 litres d'eau. Combien de seaux de 40 dl devra-t-on verser pour remplir la

cuve complétement ?

Tout d'abord il faut avoir les mémes unites de mesure. On convertit donc 40 dl en litre. Donc 40 di = 4 litres.
Ensuite, on fait une division pour savoir combien de seaux de 4 litres il y a dans une cuve de 20 litres.
Par conséguent, 20 : 4 = 5 seaux (de 4 litres)

.Vral ou faux ?
VRAI  FAUX VRAI  FAUX
.1dal <1 hi & O soc+1e+25c+25c=26(f (O
.1kg=1000g & O 2x50c=1€ & O
36km=3600 dam (F (O .ﬂlx‘lﬂc% O o
. 560 dm =56 m [ﬁ O .1E-5ﬂc;;ﬂc M O
A0em=Tsafmm O 0e-s50c-50c=9¢ (F O
.10 cm = 100 mm
o -
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